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1. POJAM  I PREDMET PRIVREDNOG PRAVA 

U teoriji prava termin privredno pravo koristi se za označene posebne grupe pravnih 
normi, pomoću kojih je regulisan pravni položaj privrednih društava, njihova likvidacija i 
povezivanje pravnih formi . One se pojavljuju kao subjekti, odnosno učesnici u 
privrednom prometu , kao i pravne norme namenjene  regulisanju međusobnih odnosa,   
odnosa  među društvima , do kojih dolazi u njihovom poslovanju.  

 Privredno pravo obuhvata pravne  norme koje su po svojoj prirodi različite i mogu 
se podeliti u tri grupe : 

1) Norme koje regulišu pravni status privrednih društava, ( preduzetnika , trgovačkih 
društava i drugih privrednih subjekata). One se odnose na unutrašnju organizaciju , 
organe upravljanja , sticanje i raspodela dohodaka , koje se imenom naziva statusno 
poslovno pravo ; 
 

2) Norme koje regulišu međusobne pravne odnose , između društava u  oblasti privrede i 
organa  društvene zajednice, odnosno države , odnosno norme kojima su dati osnovni 
pravni okviri  delatnosti ovIh društava, koje se naziva reglementarno pravo ; 
 
 

3) Norme koje regulišu međusobne pravne odnose , između društava u  oblasti privrede, 
odnosno odnosi u koje ove organizacije stupaju  na tržištu prilikom obavljanja svoje 
privredne delatnosti , kao što su promet robe , novca , hartija od vrednosti . Njega 
nazivaju pravo privrednog prometa ili  ugovorno poslovno pravo . 

 

PREDMET PRIVREDNOG PRAVA  – čine : 
 

1)  Privredni subjekti  (trgovci)– to su lica koja obavljaju trgovinske poslove. Oni  su 
individualni trgovci i trgovačka društva koja se bave trgovinskim poslovima kao i 
trgovačka preduzeća. U našem pravu to su : preduzetnik kao fizičko lice i privredno 
društvo kao pravno lice. U privredne subjekte ne spadaju lica koja se bave 
poljoprivredom, zanatstvom , slobodnim profesijama i javnim poslovima. Statusno 
privredno  pravo se bavi : ko moze biti trgovac, njihovim  obelezjima 
,strukturom,zastupanjem,registracijom… 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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